
Husum Sogns Menighedsråd
Referat af menighedsrådsmøde onsdag, den 19. februar 2025, kl. 18.30.
Fraværende med anmeldt forfald: Ulla Nielsen.

Ekstra punkt tilføjes: 12. Lukket punkt.

Forslag til dirigent: Anja Kongsfelt modtog valget.

Ad 1. Bemærkninger til referat af sidste møde: Rettelse pkt. 6: Bisidder ændres til sparring.

Ad 2. Meddelelser fra Formanden:
- Henvendelsefra Københavns Kommune angående mulighedfor konsulenthjælp i
forbindelse med renovering og/eller byggeprojekter.
- Invitation fra Københavns Kommune til et møde omhandlende udvikling af lokalområdet.
(bilag): MR. mener ikke, det har betydning for kirken.
- Invitation til Bibliarium modtaget.
- Praktikant (kirketjener) skal arbejde i kirken 6 måneder ca. 12 timer/uge, start 1/3-2025.

(Maiken Ejlerskov Petersen ankom kl. 18:37)
(SP. Anna Holm Bjerreskov ankom kl. 18:42)

Ad 3. Økonomi - Heidi Kjærbo: Udlicitering af regnskab (bilag) - Skal hele rådet deltage i
udvælgelsen? Kan økonomiudvalget udvælge og indstille til rådet eller skal der nedsættes
et særligt udvalg?: Det blev enstemmigt vedtaget, at økonomiudvalget udvælger og indstiller
til rådet på næste møde.

Ad 4. Ansættelsesudvalget vedrørende ny kordegn: Jobannonce sendt til hhv. Danmarks
Kordegneforening; Jobnet og LinkedIn. Frist for ansøgning 2/3-2025.

Ad 5. Kordegnens afskedsreception 18. maj 2025 - nedsættelse af festudvalg: Anitha Andersen;
SP. Bettina Birk Jensen; Anja Kongsfelt; Heidi Kjærbo; SP. Anna Holm Bjerreskov og en fra
medarbej derstaben.

Ad 6. Beslutningssag: Religionernes møde i september 2025: Skal/vil vi deltage? - Hvis
deltagelse nedsætte udvalg i forhold til hvad vi kan/vil deltage med: MR. diskuterede det.
Rent umiddelbart er der ingen interesse i det, men måske senere.

Ad 7. Indstilling fra provsten om at afholde aktiviteter (f.eks. fællesspisning) for personer med
anden religion end kristendommen - Hvordan forholder vi os til det?: Fremover tages
arrangementer ind under 'Nyt fra' ·præsterne, samt i MR's mailboks (FIN).

Ad 8. Nyt fra:
- Kirkeværge: Nøgleboks opsat. - Lys Krypt: Arkitekt har sendt det i udbud. - Gulve:
Arkitekten mangler at udsende udbudsmaterialet - fjernelse af det bestående tæppe skal gøres
så sikkert som muligt.
- Kontaktperson: Deltager i ERF A-møde for at få sparring -ligeledes møde i marts
vedrørende kontaktpersonens arbejde.
- FDF: Elsebeth Jakobsen orienterede. - Årshjul udveksles. - Sommerlejr i uge 30.
- Aktivitetsudvalget: Intet.
- Korsagergaard: Vedtægter - nye ændringer til vedtægterne skal gennem samme procedure
og indsendes igen!
- Provstiudvalget: Sekretæren fratrådt. - Valg til provstiudvalget til september. - Budget-
modellen skal ændres igen. Vedrører budget 2026. Mere stabilitet (!) i en anden model.
- Præsterne: 2. Pinsedag!! - Husk sogneindsamlingen 9/3-2025 - Meld jer som indsamlere!!
- Kommunikationsmedarbejder: Intet.
- Medarbejderrepræsentant: Intet.
- Æstetikudvalg: Intet.
- Grøn omstilling: Intet.
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Ad 9.

Ad 10.

Ad 11.

Siden sidst: Intet.

EVENTUEL T: 'Husorden' skal udfærdiges i forbindelse med udlejning af kirkens lokaler-
tages på som punkt på næste møde.

Protokol underskrives (mødet slut kl. 19:56).

Referent: Lene Overgaard
Husum, den 26. februar 2025

Til stede: Sarah Dahlkild; Maj-Britt Bøgebo; Maiken Ejlerskov Petersen; Heidi Kjærbo; Elsebeth Jakobsen; Anitha
Andersen; Anja Kongsfelt; Anne Bodil Carlsen; Nina Teddie Hansen; SP. Bettina Birk Jensen; SP. Iben Sørensen; SP.
Anna Holm Bjerreskov.

Ad 12. Lukket punkt


